

12小时直播吸引260万用户>>>

中华戏曲魅力共通人心

本报综合消息 17日上午9点,一场别开生面的戏曲大直播《致敬英雄“艺”起前行——“星期戏曲广播会”12小时全媒体特别节目》在多个全媒体平台准时开启。尚长荣、蔡正仁、陈少云、谷好好、茅善玉、史依弘、梁伟平等沪上名家亲临直播间,全国近百位名角通过视频连线方式“一棒接一棒”跑完了这场戏曲“马拉松”盛会。直播一直持续到晚上9点,全网观看收听用户超过260万。

全国数十个剧种的艺术家们“云”集上海,以说、游、演、互动等多种形式向抗疫英雄致敬,更用艺术的魅力凝聚人心。据了解,上海戏曲艺术中心旗下六家院团自3月28日文艺创作走上“云端”以来,先后推出77场云上直播。



英雄精神根植于戏曲文化之中

这是一场贯穿全天的戏曲节目联播,更是一场民族文化传统艺术精品的大展演。2020开年突如其来的疫情让各地的戏曲演出陷入了停摆,却没能挡住戏曲人用作品传递信心的赤诚。上海戏曲艺术中心党委书记、上海昆剧团团长谷好好在直播中回顾了疫情以来,上海戏曲中心步履不停地“云”端迈进——所属的京、昆、沪、越、淮、评六家院团共创作了23个抗疫防疫主题文艺作品,举行了一系列线上音乐会、排练直播、幕后探班等活动,线上直播观赏的人数累计超过1600万人次;六家院团共计发布218期在线观赏剧目、39期线上公益课,陪伴无数戏迷度过了一个最长的冬季假期。

直播中艺术家们表示,抗疫一线

的医护人员、雷神山火神山医院的建设者、每一个众志成城的平凡人,他们都是生活中名副其实的英雄。而在舞台上,讲述英雄故事、彰显真善美正是戏曲文化的精神内核,传递人民心声正是戏曲艺术始终承担在肩的使命。“万里长江流千古,三镇托起英雄地”,从武汉走出的京剧表演艺术家关栋天和刘子徽就通过京剧歌曲《英雄之城》向家乡送出振奋人心的鼓励。

来自全国的各剧种“领军人物”在节目中不忘“向英雄致敬”,畅谈戏曲文本中的英雄角色——沪剧《芦荡火种智斗》《星星之火》、豫剧《花木兰》《焦裕禄》、满族新城戏《铁血女真》……剧中的英雄们或有着深沉的家国情怀、或巾帼不让须眉、或凭着经典形象感染了一代又一代人。

全新“打开方式”荟萃中国戏曲文化

“这真是戏迷的节日!”直播间实时评论反映了众多观众的心声。各地方剧种的领军人物在节目中接连亮相、亲自讲述鲜为人知的戏曲故事。除了上海观众熟悉的京昆越沪淮外,秦腔、豫剧、汉剧、黄梅戏、绍剧、婺剧、锡剧等甚至包括要孩儿、奉贤山歌剧等稀有剧种在节目里得到集中展示,《罗汉钱》《梁祝》《天仙配》《花木兰》《刘海砍樵》等耳熟能详的唱段放出就被叫好声刷屏。京剧名丑严庆谷现场示范的孙悟空脸谱画法和南派“悟空戏”的特技也引起一阵惊叹。

“清楚地记得那一天,永远不会忘。”著名昆剧表演艺术家蔡正仁回想起2001年的5月18日——

昆曲入选首批联合国教科文组织“人类口头和非物质文化遗产”名录的那天依然难掩激动。19年过去,昆曲的生命力愈发蓬勃,也正是传统戏曲在当下的缩影。

剧场之外,戏曲的舞台还能在哪儿?答案在节目的播出过程中逐渐明晰。在上海出品、摄制的《霸王别姬》等3D全景声戏曲电影里,在王珮瑜的脱口秀里,在张军的《水磨新调》万人演唱会里,戏曲共通的魅力不分年龄地域,流转于每个热爱艺术的人心间。

夜晚九点前,“艺起前行”——著名京剧表演艺术家尚长荣在现场留下铿锵有力的四个大字,新时代戏曲传播恰逢其时,属于中国戏曲的故事,一直未完待续。

《1917》或成院线复工后首部新片

本报综合消息 近日,电影《1917》发布回归版海报,宣布将于不久后与内地观众见面。海报发布后,有消息称《1917》或许会成为第一部复工后院线上映的新片。

电影讲述了两名战士,为拯救1600名战友,逆行传讯,跨越生死,使命必达的故事,士兵在危机四伏的硝烟战场不停奔跑,只为给前线的战友们带去生的希望。

在此前不久的北美颁奖季中,《1917》就已成为年度大热影片,一举斩获金球奖“剧情类最佳影片”“最佳导演”双料大奖,并入围奥斯卡金像奖10项提名,摘下最佳摄影、最佳

视觉效果与最佳音响效果3项桂冠,顶级视听效果令其被誉为年度最合适大银幕观看影片。截至目前,该片在海外网站IMDb上评分8.3,烂番茄新鲜度89%,国内电影网站豆瓣评分8.5,可谓是中外观众、影评人都有口皆碑的奥斯卡佳作。

《1917》全片119分钟,靠着长镜头技术,带来的是前所未有的观影体验,让观众身临其境,成为了第三个主角。除了专家和媒体人的好口碑外,在海内外观众心目中也是“好电影”的标志,更有观众给出“沉浸式观影体验”“《拯救大兵瑞恩》之后最佳战争片”等超高评价。

停电公告

因110kV朱家湾站10kV余家湾线新建尖山1、3组3#台区引流线搭接,现定于2020年5月25日08:00—20:00,同时对110kV朱家湾站10kV余家湾线(朱18开关)尖山1、3组支线#09、#10杆柱01开关至后续线路停电。

因35kV高桥站10kV高桥线1、配合10kV孙帅线高桥村6#台区A1至A2杆、B1至B4杆架线;2、140#杆至146#杆迁改;3、刘桢徐台区迁移,现定于2020年5月26日08:00—20:00,同时对10kV高桥线(高14开关)至后续线路停电。

因35kV高桥站10kV高塘线

1.10kV孙帅线高桥村6#台区A1至A2杆、B1至B4杆架线;2、10kV高塘线04#杆加装设柱上开关,现定于2020年5月26日08:00—20:00,同时对10kV高塘线(高15开关)至后续线路(同杆架设)停电。

因35kV高桥站10kV孙帅线1.10kV孙帅线高桥村6#台区A1至A2杆、B1至B4杆架线;2、10kV孙帅线04#杆加装设柱上开关,现定于2020年5月26日08:00—20:00,同时对10kV孙帅线(高13开关)至后续线路停电。

咸宁市咸安区供电公司
电力调度控制分中心
2020年5月19日



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来